Kulturförderverein Heiningen e.V.



Gläubiger-ID.-Nr.: DE 71ZZZ00000763342 Kulturförderverein Heiningen e.V. Mandatsref.: Mitgliedsbeitrag Kastanienallee 8 E-Mail info@kulturfoerderverein-heiningen.de 73092 Heiningen Homepage: www.kulturfoerderverein-heiningen.de Sei dabei – Wir freuen uns auf Dich! **Aufnahmeantrag** Name: Vorname: Straße: PLZ und Ort: Geburtsdatum: Telefon privat: Telefon mobil: E-Mail: Datum Beginn der Mitgliedschaft: _ Der Mitgliedsbeitrag pro Jahr beträgt 30 Euro Ich habe die Datenschutzerklärung auf der Homepage (www.kulturfoerderverein-heiningen.de) gelesen und stimme zu. Datum, Ort (Unterschrift Antragsteller/in) **SEPA-Lastschriftmandat** Ich ermächtige den Kulturförderverein Heiningen e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Kulturförderverein Heiningen e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Vorname und Nachname Kontoinhaber Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort Kreditinstitut BLZ Kontonummer

BIC / SWIFT-Code

Datum und Unterschrift Kontoinhaber/in

IBAN-Code

DE __I___I___I___I___I



Einwilligungserklärung für die Veröffentlichung von personenbezogenen Daten

Der Kulturförderverein Heiningen e.V. weist hiermit darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Daten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. Daher nimmt der Betroffene die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsverletzung zur Kenntnis und ist sich bewusst, dass:

- die personenbezogenen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen.
- die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiert ist.
- eine vollständige Löschung von veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den Kulturförderverein Heiningen e.V. nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Der Kulturförderverein Heiningen e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z.B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung.

Der Betroffene trifft diese Entscheidung zur Veröffentlichung seiner Daten freiwillig und kann seine Einwilligung gegenüber dem Vereinsvorstand jederzeit widerrufen.

Erklärung:

J			
Ich, Name: Vorname:			
bestätige das Vorstehende zur e.V. folgende Daten zu meiner	_	und willige ein, dass der Kulturförde	rverein Heiningen
Freiwillige Angaben (bitte en	sprechend ankreuzen):		
□ Vorname, Nachname	□ Anschrift	□ Fotos	
□ Geburtsdatum	□ E-Mail	□ Videos	
□ Telefonnummer	□ Geschlecht		
☐ Funktion im Verein	☐ Sonstige Daten (z.E	□ Sonstige Daten (z.B. Ehrungen)	
In folgenden Medien (zutreffe	endes bitte ankreuzen)		
□ Homepage des Vereins			
□ Facebook-Seite des Vereins	s (derzeit nicht vorhanden)		
□ Regionale Printmedien (z.B	.: Gemeindeblatt, NWZ Göpping	en)	
veröffentlichen darf.			
		SGVO" des Kulturförderverein Heinin s Kulturförderverein Heiningen e.V. ç	•
Ort, Datum	Unterschrift (bei Minde	Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift der gesetzlichen Vertreter)	